

PROTOKÓŁ NR XVII / 2025
Z XVII SESJI RADY GMINY WIELISZEW

z dnia 12 maja 2025 roku

Ad. 1. Otwarcie obrad XVII sesji Rady Gminy Wieliszew.

O godz. 10:00 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Gminy Wieliszew Rafał Donarski otworzył obrady XVII Sesji Rady Gminy Wieliszew IX kadencji.

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przywitał zebranych: Wójta Gminy Pana Pawła Kownackiego, Skarbnik Gminy Wieliszew Panią Aleksandrę Maruszewską, Panią Sekretarz Agnieszkę Mitjans Szałąpską, Radnych, Sołtysów oraz wszystkich zebranych, którzy przybyli na posiedzenie lub oglądają transmisję posiedzenia w internecie.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radnych o potwierdzenie obecności poprzez przyciśnięcie przycisku kworum na tablicie. Obecność potwierdziło 15 Radnych.

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych uchwał.

Lista obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że proponowany porządek obrad zamieszczony został w systemie e-sesja na siedem dni przed terminem obrad.

Radna Krystyna Wesołowska zaproponowała wprowadzenie do porządku obrad uchwały dotyczącej rozpatrzenia petycji w sprawie lokalizacji "ogródka botanicznego" i budowy altany edukacyjnej na potrzeby inwestycyjne Szkoły Podstawowej w Skrzyszewie.

Radny Łukasz Miętek w związku z wspólnymi pracami Komisji Rewizyjnej i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, wniósł o wprowadzenie do porządku obrad punktu pod tytułem Rozpatrzenie wniosku Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie wyboru podmiotu do dokonywania analizy dokumentacji związanej z wydaniem przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o warunkach zabudowy na działce ewidencyjnej 18/4 w Wieliszewie.

Głosowano w sprawie: Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie punktu dotyczącego Rozpatrzenia wniosku Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg Wniosków i Petycji w sprawie wyboru podmiotu do dokonania analizy dokumentacji związanej z wydaniem przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o Warunkach Zabudowy na dz. nr ewid. 18/4 w Wieliszewie.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Głosowano w sprawie: Zmiana porządku obrad poprzez wprowadzenie punktu dotyczącego Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie nw. zmieniony porządek obrad:

1. Otwarcie obrad XVII sesji Rady Gminy Wieliszew.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołów z obrad XIV sesji oraz XV i XVI Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew.
4. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym.
6. Rozpatrzenie wniosku Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg Wniosków i Petycji w sprawie wyboru podmiotu do dokonania analizy dokumentacji związanej z wydaniem przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o Warunkach Zabudowy na dz. nr ewid. 18/4 w Wieliszewie.
7. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2025.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia destruktu asfaltowego od Zarządu Województwa Mazowieckiego.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Kałuszyn i części wsi Skrzyszew (rejon ul. Nowodworskiej, ul. A. Mickiewicza, ul. Prostej, ul. Lipowej, ul. Szkolnej, ul. Warszawskiej) gm. Wieliszew.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Olszewnica Nowa oraz Olszewnica Stara (rejon

ul. Łąkowej, ul. Czerwonych Maków, ul. Bagiennej, ul. Nowodworskiej, ul. Cichej, ul. Leśnej) gm. Wieliszew.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego oraz trybu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.
14. Rozpatrzenie projektu stanowiska w sprawie wyrażenia woli przeprowadzenia referendum lokalnego w sprawach istotnych dla Gminy Wieliszew i jej mieszkańców.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
16. Wolne wnioski i informacje.
17. Zamknięcie obrad XVII sesji Rady Gminy Wieliszew.

Głosowano w sprawie: Przyjęcie zmienionego porządku obrad sesji.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad.3 Przyjęcie protokołów z obrad XIV sesji oraz XV i XVI Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokoły zostały udostępnione Radnym poprzez platformę e-Sesja. Zapytał, czy są uwagi do protokołu nr XIV-2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 27.03.2025r.

Uwag nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XIV-2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 27.03.2025r.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do protokołu nr XV-2025 z obrad XV Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 08.04.2025r.

Radny Edwin Zezoń zwrócił uwagę na brak odnotowania w treści protokołu informacji, że przedstawiciele firmy Heron wyrazili akceptację na kontynuację rozmów dotyczących modyfikacji inwestycji na działce 18/4, w celu osiągnięcia kompromisów zadowolających obie strony: mieszkańców .

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XV-2025 z obrad XV Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 08.04.2025r. z uwzględnieniem korekty Radnego.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (0).

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do protokołu nr XVI-2025 z obrad XVI Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 14.04.2025r.

Uwag nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XVI-2025 z obrad XVI Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 14.04.2025r

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad.4. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

Wójt Paweł Kownacki przedstawił raport w formie prezentacji, dotyczący m.in. realizacji inwestycji przy Jeziorze, budowy sali sportowej w Olszewnicy Starej oraz kanalizacji w Michałowie Reginowie. Przedstawił stawki dofinansowań projektów inwestycyjnych, następnie przekazał informacje o aktualnych działaniach gminy. Na zakończenie zaprosił wszystkich do uczestnictwa w licznych wydarzeniach kulturalnych, a także do oddania głosu w zbliżających się wyborach prezydenckich.

Ad.5. Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o pismach jakie wpłynęły do biura Rady Gminy, a także omówił prace Komisji Rady Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym.

Radny Edwin Zezoń za zgodą Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść pisma, które zamierza wysłać do Pani Bożeny Żelazowskiej, Posłanki na Sejm RP oraz Wiceminister Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Zaprosił pozostałych Radnych Rady Gminy do wsparcia inicjatywy i złożenia podpisu pod pismem.

Szczegółowy raport Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew o działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. 6 Rozpatrzenie wniosku Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg Wniosków i Petycji w sprawie wyboru podmiotu do dokonania analizy dokumentacji związanej z wydaniem przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o Warunkach Zabudowy na dz. nr ewid. 18/4 w Wieliszewie.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o wnioskach jakie skierował do Wójta Gminy Wieliszew w sprawie wyrażenia zgody na pokrycie kosztów niezależnego Mecenasa lub Kancelarii Prawnej, która miałaby dokonać analizy dokumentacji w przedmiotowej sprawie. Następnie odczytał treść opinii Radcy Prawnego z Kancelarii współpracującej z urzędem Gminy Wieliszew, w sprawie wyboru firmy zaproponowanej na wspólnych posiedzeniach Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg Wniosków i Petycji.

W trakcie Dyskusji w tym punkcie obrad wypowiadali się Radni, Pani Mecenasa, Wójt Gminy Wieliszew oraz Sołtysi. Omawiano zasadność wydatkowania środków w tej sprawie, a także wyjaśniano procedury postępowania przy zlecaniu usług firmom zewnętrznym. W wyniku dyskusji ustalono konieczność zwołania pilnie kolejnego wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg Wniosków i Petycji w trakcie, którego zostaną ustalone szczegóły dotyczące kryteriów zamówienia.

Ad.7. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach.

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki poinformował o pytaniach Radnego Artura Sierawskiego z dnia 03.04.2025r., 22.04.2025r. oraz 08.05.2025r. Następnie Wójt kolejno odczytał pytania oraz odpowiedzi udzielone Radnemu, zaznaczył, że odpowiedź na zapytanie z 08.05.2025r. jest w trakcie przygotowania. Treść dokumentów udostępniona została na stronie BIP Urzędu Gminy Wieliszew.

Pytań ani uwag do przekazanej informacji nie zgłoszono.

Ad.8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2025.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu w dniu 07.05.2025r.

Wójt Gminy Wieliszew przedstawił autopoprawkę budżetową. Radny Artur Sierawski zapytał o sposób finansowania budowy kanalizacji. Pani Skarbnik oraz Wójt Gminy Wieliszew wyjaśnili kwestie finansowania inwestycji. Radny Jan Sołtys przypomniał swój wniosek o utworzenie komisji Budżetowej, co następnie uzasadnił. Następnie wywiązała się dyskusja nie związana bezpośrednio z zapisami projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, zakończył dyskusję i przeprowadził głosowanie.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2025 z autopoprawką.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (13): Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Anna Buczek, Artur Sierawski.

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad.9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu w dniu 07.05.2025r.

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (13): Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Anna Buczek, Artur Sierawski

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę.

Przerwa w obradach (12:55).

Wznowienie obrad (13:25).

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia destruktu asfaltowego od Zarządu Województwa Mazowieckiego.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu w dniu 07.05.2025r.

W trakcie dyskusji w tym punkcie obrad omawiano jakość materiału, który będzie pozyskany, a następnie wykorzystywany do budowy dróg na terenie gminy.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia destruktu asfaltowego od Zarządu Województwa Mazowieckiego.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Kałuszyn i części wsi Skrzyszew (rejon ul. Nowodworskiej, ul. A. Mickiewicza, ul. Prostej, ul. Lipowej, ul. Szkolnej, ul. Warszawskiej) gm. Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu w dniu 07.05.2025r. wraz z autopoprawką.

Radny Edwin Zezőń wyraził swoje poparcie dla przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego i wyraził nadzieję, że na kolejnej sesji Rada Gminy Wieliszew będzie opiniować taki plan dla fragmentu Michałowa-Reginowa, który jeszcze takim planem nie został objęty.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Kałuszyn i części wsi Skrzyszew (rejon ul. Nowodworskiej, ul. A. Mickiewicza, ul. Prostej, ul. Lipowej, ul. Szkolnej, ul. Warszawskiej) gm. Wieliszew z autopoprawką.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Olszewnica Nowa oraz Olszewnica Stara (rejon ul. Łąkowej, ul. Czerwonych Maków, ul. Bagiennej, ul. Nowodworskiej, ul. Cichej, ul. Leśnej) gm. Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu w dniu 07.05.2025r.

Radny Bartłomiej Trzaskoma podziękował w imieniu swoim i mieszkańców za podjęcie działań zmierzających do przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla tego rejonu.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przestąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Olszewnica Nowa oraz Olszewnica Stara (rejon ul. Łąkowej, ul. Czerwonych Maków, ul. Bagiennej, ul. Nowodworskiej, ul. Cichej, ul. Leśnej) gm. Wieliszew.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego oraz trybu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek omówił wprowadzaną zmianę i poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dniu 12.05.2025r.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego oraz trybu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu stanowiska w sprawie wyrażenia woli przeprowadzenia referendum lokalnego w sprawach istotnych dla Gminy Wieliszew i jej mieszkańców.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt stanowiska został zaopiniowany przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego na posiedzeniu w dniu 07.05.2025r. Przewodniczący przedstawił główne założenia tego stanowiska, przewidującego możliwość przeprowadzenia konsultacji społecznych w istotnych sprawach dla gminy.

Uwag ani pytań do projektu stanowiska nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu stanowiska w sprawie wyrażenia woli przeprowadzenia referendum lokalnego w sprawach istotnych dla Gminy Wieliszew i jej mieszkańców.

Wyniki głosowania:

ZA: 6, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (6): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Bartłomiej Trzaskoma, Edwin Zezőń.

PRZECIW (1): Dorota Trzaskoma.

WSTRZYMUJĘ SIĘ (8): Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska.

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Podjęto zwykłą (względną) większością głosów

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Krystyna Wesołowska przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Rekomendacją Komisji jest uznanie petycji za zasadną.

Radny Bartłomiej Trzaskoma przypomniał o potrzebie modernizacji SP w Skrzyszewie. Następnie dyskutowano o kompetencji Rady Gminy Wieliszew do rozpatrzenia przedmiotowej petycji. Radna Dorota Trzaskoma zauważyła, że Rada Rodziców Szkoły Podstawowej pozyskała dotację na realizację tej inwestycji.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Wyniki głosowania:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne:

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (0).

Ad. 16. Wolne wnioski i informacje.

W tym punkcie Radni oraz Sołtysi zgłaszali pytania, uwagi i sugestie dotyczące bezpieczeństwa na drogach, spraw porządkowych i sprzątania gminy, a także bieżących spraw dotyczących mieszkańców i inwestycji.

Ad.17. Zamknięcie obrad XVII Sesji Rady Gminy Wieliszew.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVII sesji Rady Gminy Wieliszew o godzinie 14:14.

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew

Rafał Donarski

Przygotowała: Małgorzata Więckiewicz